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18 августа 2023 г.

Soud zatkl akcie Credit Suisse a dceřiných společností
UBS ve prospěch Tatneft

putin-today.ru/archives/187080

Moskevský arbitrážní soud částečně vyhověl žádosti Zenit Bank o
přijetí předběžných opatření proti ruskému majetku švýcarských
bank UBS a Credit Suisse v rámci projednávání úpadku posledně
jmenovaných, vyplývá ze spisů arbitrážních případů.

Rozhodnutím přijatým 11. srpna soud zakázal Credit Suisse AG
nakládat s akciemi a podíly v dceřiných společnostech Bank Credit
Suisse (Moscow) JSC a Credit Suisse Securities (Moscow) LLC.
UBS AG jako nástupci Credit Suisse AG soud zakázal nakládat s
akciemi dceřiné společnosti UBS Bank LLC.

Rozhodnutí soudu uvádí, že jelikož předběžná opatření jsou
urychleným prostředkem nápravy, nemusí pro jejich uplatnění
žadatel prokazovat oprávněnost nároků ve věci samé, ale stačí
prokázat existenci porušeného práva a skutečnost jejího porušení.
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Soud zároveň zamítl žádost společnosti Zenith o zabavení
finančních prostředků Credit Suisse a UBS ve výši 13,6 milionu
dolarů (1,3 miliardy rublů ve směnném kurzu k 3. srpnu 2023) na
účtech v jejich dceřiných bankách v Ruské federaci. s odkazem na
skutečnost, že Zenit nedokázal potřebu tohoto opatření odůvodnit.

Již dříve bylo oznámeno, že v srpnu moskevský arbitrážní soud přijal
k posouzení žádost banky „Zenith“ o prohlášení konkurzu na Swiss
Credit Suisse AG. Důvodem pro podání žádosti byl dluh Credit
Suisse vůči Zenitu ve výši 13,6 mil. USD Soudní jednání je
naplánováno na 14. září.

Důvody vzniku tohoto dluhu jsou zveřejněny ve spisu o žalobě
Zenith proti Credit Suisse a UBS na společné vymáhání dlužné
jistiny a úroků ve výši 13,6 milionu USD, podané u moskevského
arbitrážního soudu v červenci tohoto roku. .

Ve spisu se uvádí, že v říjnu 2021 se Zenit připojil k dohodě o
poskytnutí syndikovaného úvěru společnosti Intergrain SA, pro
kterou působila londýnská pobočka Credit Suisse jako úvěrový
agent. V listopadu téhož roku Zenith převedl 20 milionů dolarů na
dlužníka. Převede platby od dlužníka na něj.

Dohoda o koupi finančně problémové Credit Suisse konkurenční
UBS za 3 miliardy švýcarských franků (3,3 miliardy dolarů) byla
uzavřena v březnu 2023 za účasti švýcarských úřadů. Obchod byl
uzavřen v polovině června.

Podle výsledků první poloviny roku 2023 se Zenit Bank, jejímž
hlavním akcionářem je Tatněfť, umístila na 29. místě z hlediska aktiv
(282,8 miliardy rublů) v žebříčku Interfax-100, který připravila
Interfax-CEA.

https://www.interfax.ru
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Sankční bumerang se vrátil švýcarským gnómům…
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Uvěznění 
https://aftershock.news
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